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隆基机械股票现在的价格是多少；17块5成本1400股，股
票当前价格11块，被套。要用多少钱买多少股才能把平均
价格拉到13块。-股识吧

一、ABC公司股利预计从现在起到第三年末按10%稳定增长，第
4年开始按6%稳定增长（无限期），过去年度每股支付股

（1）为什么计算出其内在价值后要折现？现值=35.27*（P/S，10%，3)=26.50第一
步应该计算第三年底股票内在价值=D（1+g）/（R-g）=1.338*1.06/（10%-6%）=35.
28，计算出来的这个是第三年年底的价值，而股票的内在价值是未来现金流量的现
值，即第一年年初的价值，所以35.28需要乘以折现系数得到26.50，26.50是第4年及
以后年度股利之和在第一年年初的价值。
（2）为什么计算出现值后该股票目前的价格=3+26.50=29.50股票价值=前3年股利的
现值之和+第4年股利及以后年度股利的现值之和，其中，第4年股利及以后年度股
利之和的现值已经计算出来了，就是26.50然后计算前3年股利的现值：过去年度股
利1元，投资者对于类似公司所期望的报酬为10%，即折现率为10%，而ABC公司股
利预计从现在起到第三年末按10%稳定增长，即股利增长率也是10%，股利增长率
=折现率，所以第1年股利现值=第2年股利现值=第3年股利现值=过去年度股利1元
，前3年股利现值之和=1+1+1=3，股票目前的价格=3+26.50=29.50

二、4核CPU当前报价是多少？

看你什么型号。
。
四核心四线程 900-2000都有

三、N6300现在的报价是多少?

宁波最新报价1998元(5月1号的报价)哈哈

                                                  页面 1 / 2



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

四、4核CPU当前报价是多少？

五、17块5成本1400股，股票当前价格11块，被套。要用多少钱
买多少股才能把平均价格拉到13块。

设要买x股(17.5×1400+11x)/(1400+x)=13解得：x=3150所以要买3150股

六、N86现在的价格是多少啊

国行近3000，去zol*看报价支持原创 希望采纳 谢谢，
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